

Országos rajz sikerek

Harmadik helyezést ért el a „Nyitva van az aranykapu” című rajzpályázaton, az iskola tanulója, **Horváth Viktória** 8. osztályos tanuló. Gratulálunk neki, az iskola büszke rá.

A kép címe: A nagy pillanat. A pályázatra 112 településről 460 kép érkezett be, a Kárpát-medence minden részéről. Felvidékről, Kárpátaljáról, Erdélyből, Moldvából és Délvidékről is, ezen kívül Németországból és Svájcban is küldtek be munkákat. A díj átadásra augusztus 20-án került sor Budapesten. A pályamunkákat **Jankovics Marcell**, a zsűri elnöke értékelt.

A HONFOGLALÁS 2000 EGYESÜLET által rendezett rajzpályázaton iskolánk két tanulója részesült dicséretben Oklevelet és könyvjutalmat kapott **Hunyadvári Laura** 5. osztályos, és **Horváth Viktória** 8. osztályos tanulónk.

Képeiket Budapest V. ker. Arany János utca 10. sz. alatt az Aranytíz Művelődési Házban állították ki. A kiállítás megnyitója és a díj átadására 2009. szeptember 12-én került sor.

*Horváth Tünde
rajz tanár*



Csodáltuk szépségét, óvtuk épségét Erdei iskolások voltunk Dégen

Az idei tanév erdei iskolájának a dégi Borostyán panzió adott otthont. Az erdei iskola hangulatáról, a programokról tanúskodjanak az alábbi naplórészletek:

1. nap: 8.15-kor indultunk Dégre Simontornya és Ozora érintésével. Ozorai Pipo kastélya reneszánsz stílusban épült, valóságos ékszerdoboz. Egyszerűen csodálatos. A felszentelt kápolnában őrzik Szent György csonterelekeit. Az ország egyetlen halásziati múzeumát az őrsi tavaknál néztük meg. A sok program után jó volt a szállásra érkezni, a medencében felfrissülni és a naplórészletben megpihenni.

2. nap: reggel 7 órakor keltünk fel. A szobák rendbe tétele és a bőséges reggeli után kicsit nehézkesen indultunk az erdei túrára. Szerencsére, a mezőföldi erdőben nem kellett hegyet mászni, István bácsi szakvezetését pedig tátott szájjal hallgattuk. A délelőtt fénypontja Pedál, az erdész tacsója volt. A túra után egy jót ebédeltünk, fürödtünk, pihentünk, kézműveskedtünk, aztán megnéztünk egy érdekes természetfilmet, amely nagyon elnyerte a tetszésemet. Sötétedés után papír rókákra vadásztam, a mi osztályunk győzött.

3. nap: Ma reggel az étkezés után elmentünk a tájházba kenyeret sütni. Az általunk megdagasztott tésztát a pék

szétosztotta köztünk, és formázhattuk kedvünkre. A kemencében olyan kenyér is sült, amelyet ő készített nekünk. Ezt a korongozás után mind felfaltuk. A tájházban sok régi, falusi dolog került kiállításra. Délután a mezőt jártuk- melegben, porban, de kitartottunk. Legjobban a gyurgyalagok fészkelő helye tetszett a löszfalban. Ilyen jól még sohasem esett az esti fürdőzés. Hihetetlen, de máris itt volt az erdei iskola zárása: tábornok, éneklés, tánc, jutalmazások.

4. nap: Ma egy különleges kastélyban voltunk, amely a Festetics család birtokában volt. Ezek aztán tudtak élni!- úszómedence, rózsakert, antik forrás, teniszpálya, narancsház, versenyautó, hollandi ház, horgászto; mindez a birtokhoz tartozott. Ebéd után megérkezett a buszunk, és búcsút intettünk Dégnek.

Az erdei iskolában sok ismerettel gazdagodtak diákjaink. Álljon itt néhány ezekből!

Megtanultam, kenyeret sütni, hogyan kell a múzeumban viselkedni, agyagozni, becsülni az embert, azonosítani néhány állat nyomát, hogy az erdőben a virító színű növények többnyire mérgezőek, jól érezni magam, ha sokáig ébren maradunk, másnap fáradtak leszünk, osztozkodni, hogy a löszfal veszélyes.

